
Опис

Ліфтактив Сюпрем. Засіб тривалої дії: корекція зморшок та
пружність шкіри, для нормальної та комбінованої шкіри. Об'єм: 50
ml/мл

Показання: глибокі зморшки, втрата пружності, ознаки втоми. Щоденна ознака
старіння шкіри: зморшки стають більш помітними, шкіра втрачає еластичність та
виглядає змарнілою. 3 часом це явище може посилюватись, зморшки стають
глибшими, шкіра втрачає пружність.

Створена формула поєднує активні інгредієнти для подвійної дії: для корекції
видимих ознак старіння шкіри миттєво та протягом дня. [Рамноза натурального
походження 5% + Неогесперидин].

Ефективність: візуально розгладжує зморшки та нерівності шкіри. Тривалий
ефект ліфтингу через 1 місяць: корекція глибоких зморшок, шкіра виглядає
більш пружною.

Для чутливої шкіри: протестовано під дерматологічним контролем.

Спосіб застосування: наносити на добре очищену шкіру обличчя, уникаючи
ділянок навколо очей. Використати протягом 12 місяців після початку
використання.

Ліфтактив Сюпрем Ейч Ей Епідермік Філер. Антивікова сироватка з
гіалуроновою кислотою для скорочення зморшок та відновлення
пружності шкіри обличчя. Об'єм: 30 ml/мл

Показання: зморшки, втрата пружності. Щоденний вплив експозому на шкіру
(УФ-випромінення, забруднене повітря, стреси, недостатність сну) спричиняє
старіння шкіри та втрату природньої гіалуронової кислоти. 3 часом це явище
посилюється, зморшки стають глибшими, шкіра втрачає пружність. Підтримання
кількості епідермальної гіалуронової кислоти важливе для збереження молодості
та пружності шкіри.

Ефективна формула: 1,5% чистої гіалуронової кислоти для компенсації втрати
епідермальної гіалуронової кислоти на шкірі, заповнення зморшок та
нерівностей. Вітамін Cg та вулканічна вода Vichy посилюють захисний бар’єр та
попереджують зневоднення шкіри.

Прогресивний ефект та клінічно підтверджені результати*: на 47% менше
зморшок за 6 тижнів використання, на 60% менш видимі лінії зневоднення шкіри



за 6 тижнів використання.

Для чутливої шкіри: протестовано під дерматологічним та офтальмологічним
контролем.

Спосіб застосування: делікатно наносити на очищену та тонізовану шкіру
обличчя 2-3 краплі засобу, можна використовувати на ділянці навколо очей. 
Використати протягом 12 місяців після початку використання.

*Клінічне дослідження, 53 жінки, щоденне використання двічі на день протягом
6 тижнів.


